

爱是什么

市中区鑫昌路小学五(6)班

小记者 李佳营

辅导老师 王琳

太阳冉冉升起，
阳光普照大地，
万物生机，
这是阳光暖暖的爱。
雨露滋润花木，
花朵欣然开放，
植物复苏，
这是露珠甘甜的爱。
星星照亮夜空，
灯光点亮万家，
星光灿烂，
这是星星美丽的爱。
白云点缀蓝天，
鸟儿自由飞翔，
天高云淡，
这是云儿洁白的爱。
……
爱在生活，
爱在万物，
爱在我们身边。

“盲人”之旅

台儿庄区实验小学四(5)班

小记者 褚宏进

辅导老师 胡文秀

盲人这个词大家并不陌生。在日常生活中，我们随处都可以见到盲人。我们所看到的盲人，都是用拐杖试探着一步一步小心翼翼地走路。

为更好地了解盲人，我决定亲身体验了一次盲人世界。我请妈妈用干净的手帕蒙住我的眼睛后，顿时，我的眼前一片漆黑，见不到一丝光明。我试着走几步路，刚向前走了两三步，我就感觉身子失去了平衡，一下子摔倒了，磕破了一点皮。我从地上爬了起来，继续我的“盲人之旅”。走了一会儿，我没有再摔跤，主要因为我掌握身子平衡了。盲人们干活做事时是怎样的呢？这时，妈妈让我把一只盛满食物的盆子送到厨房里，由于眼睛被手帕遮住，看不见路，辨不明方向，所以每走一步，总是试探着挪动前行，可一不小心又与大门相撞了。这回门倒没啥事，我的额头却碰出了一个大包、流了血，手上端的盆子也自然摔落在地上，东西洒得满地皆是，只好请妈妈帮我清理。

妈妈把手帕摘下后，我的眼前一片光明。回到自己的房间里，我凝思了许久。通过体验盲人生活这件事，让我深感触动。作为一个四肢健全的正常人，我们应该多去关心帮助盲人。为盲人做一些力所能及的事，让他们感受到和谐社会的温暖，感受到我们共同拥有一个美好的世界！

扔冰游戏

市中区实验小学二(4)班

小记者 刘宇航

辅导老师 孙学慧

今天下午，我和小杰在小河边打乒乓球，热的满头大汗。正想去小卖部买水解渴，却看到河里有好厚的冰，我们便商量去河里捞冰了。

“哈哈，看我捞到了一块大大的冰！”小杰自豪地说。我也不甘示弱，伸手便捞出一块冰来。可我的力气哪有他的力气大呢，捞到一半便沉底了，只捞到了一小块冰。“现在我们来比，看谁能把冰扔在小河的最北面！”小杰建议说。“没问题！”我爽快地答应了。心想：嘿嘿，他的冰可比我的重多了，我一定扔得比他远。可令我意想不到的：他扔得居然比我还远一点。我吃惊地张大了嘴巴。他呢，在旁边很有成就感地擦擦手，一脸得意的笑，还要跟我比！

不过后来，我有好多局都赢了，因为我知道了一些小技巧，呵呵，可不能告诉你们哦！

“哈哈……”欢乐声让我们度过了一个愉快的下午。



帮妈妈做家务

台儿庄区实验小学五(5)班 小记者 马超然 辅导老师 王玉香

今天早上，我早早的“爬”了起来。今天我要帮妈妈做家务。

做什么好呢？看看昨晚还没洗的碗，“洗碗”，我心里有了主意。我找来一个大铁盆，将里面放满了水，开始洗碗了。我将碗放入铁盆，往里面挤些洗洁精，将碗一个一个洗干净，然后将铁盆里面的脏水倒掉，再换上新水，一

个一个的冲一遍，原来脏兮兮的碗现在已经焕然一新了。洗完碗，我又开始拖地，我把拖把放进水池里，打开水龙头，开始涮拖把。没想到吸了水的拖把这么重，我费了“九牛二虎”之力才拖了一小块地板，真不知道妈妈哪儿来的这么大力气。忽然，我脚底一滑，摔了个“嘴啃泥”。我好不容易爬了起

来，拿起拖把继续拖，时间一分一秒地过去了，我终于把地拖完了。

俗话说“母爱如海”，妈妈天天为我们洗衣、做饭，却从来没有抱怨过，我们应该学会感恩，做一个孝顺父母的孩子，多帮父母做一些力所能及的事，或给他们揉揉肩、捶捶背，让他们多休息一会，享享福。

假如风有颜色

台儿庄区实验小学五(7)班 小记者 邱怡方 辅导教师 周昕

假如风有颜色，她和自然景观衬托起来，肯定是一幅美丽生动的大自然画卷。

我希望春天的风是绿色的。在花朵盛开的季节里，和煦的微风吹过原野、吹过山岗、吹过所有人的脸庞……那红的花，绿的风真是美不胜收。人们漫步其中，怎能不陶醉？

夏天的风是浅蓝的，

因为夏天非常炎热，浅蓝色会使你感到清凉。炎热的中午，烈日当空，阵阵浅蓝色的风带着丝丝凉意徐徐吹来，多么惬意！人们像是在大海中游泳，何其舒服！

秋天的风是金色的，因为秋季是丰收的季节，金色的风在阳光的照射下闪闪发光，使人不免想到那满山遍野丰收在望的庄稼

和压弯了枝头的硕果。

冬天的风要是红色的话，那就更好了。在寒冷的冬天里，万物凋零，此时，一阵红色的风吹来，给大地送来春天般的温暖，又一个新的希望向我们走来。

假如风有颜色，千变万化，五彩缤纷，将把世界装扮得更加生动，更加美丽。

考试后的感想

台儿庄区实验小学四(4)班 小记者 曹木多 辅导老师 贺雷

期中考试结束了，但我却永远也忘不了数学老师那节课对我们说过的话语。

因为我们期中考试考砸了，老师大发雷霆。看着老师的脸，往日那温和的目光已经无影无踪了。老师严厉地说：“你们知道这次考试考成什么样子了吗？简直就是是一塌糊涂，不该错的也错了。”说完，还不时地拿书本打着桌

子，接着她又说“你们真是糟透了，简便算法越做越复杂了，甚至还把数字抄错，真是‘指鹿为马’……”我们一个个屏住呼吸，不敢说话，然后，老师指着墙上的字幅说：“‘一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。’可你们从来都没有珍惜过。课堂上不认真听讲，你还能自学成才？”说这话时就连她的眉毛也气得翘了起来。“今天我可看

透你们了，就是不够用心、细心。”老师被气得脸都发紫了，我们像木头人一样呆呆地坐着，不难看出，老师真是气到了极点，“你们自己回去好好反省反省吧！”说完他便奋然离开了教室。

这节课我们什么也没学，但我却深深地懂得了一个道理，就是做人要细心、用心。

我运动我快乐

市中区回民小学 四(1)班 小记者 神克丞 辅导老师 董卿

夕阳洒下光芒，让天空涂上了一层浅橙色的眼影。温暖的风吹过妈妈身边，让她倍感欣慰。妈妈跑到我身边，笑盈盈地说：“天气这么好，我们出去打球吧！”我愣了一下，微微应了声。

我和妈妈带上羽毛球和拍子，来到楼下空旷的广场，站定位置，便开始了。我单手握紧拍柄，跨开步伐，抬起羽毛球，一挥拍，那球就如陀螺般，旋转着向妈妈飞去，在空

中划出一道白色的弧线，就像用笔画出来的。妈妈盯着那羽毛球，小碎步向后一点点退去，手中的拍子举在空中，当它停悬在妈妈头顶时，她晃动拍子，使出“内力”，只听“啪”一声，羽毛球瞬间改变方向，飞速朝我冲来，就像出膛的炮弹。只见羽毛球高高地、慢慢地朝我这儿飞来，我早已做好了进攻的准备。双腿半蹲，凌空一跃，球拍牢牢地攥住手中，挥拍。那球

向前飞去，还没等双脚落地，羽毛球已被妈妈以迅雷不及掩耳之势，大力扣杀回来，就像是天外的流星。我扭转脚跟，疾速向后跑动，就在那一秒，羽毛球擦着球拍边，转着“春天的芭蕾”，一圈一圈地坠落，而后，优雅地落在地。

运动的快乐远不止于此，生命在于运动，我运动，我快乐，我健康！

幸福枣庄城

市中区文化路小学四(1)班 小记者 李晓茹 辅导老师 王晓燕

提起枣庄也许大家并不陌生，虽然这里并不是四季如春，却也是美美的山，美美的水，美美的景色，美美的人心。这里就是生我养我的地方——枣庄！

枣庄的春天在三月，三月的天空是浅蓝色的，空气是透明的，每当春风吹过的时候，我总是能闻

见青草的味道，真不希望春天那么快的离开我们。

不知不觉的到了夏天，知了不停的叫着，天气很炎热，可是依旧改变不了我们的好心情，因为我们这些孩子更加喜欢夏天！

一瞬间，秋天到了，叶子不停地随风飘落，秋天还是如此的美丽，最后迎

来的是寒冷的冬天，自然也少不了一片片鹅毛大雪：房顶、树木、大地都蒙上了一层白色……站在远处观看，真是美极了！

枣庄，一个古老、神奇、文明的多元化城市，我为生活在这样美丽的地方而自豪，我相信我的家乡明天会更加美好！

保护小鸟

市中区建设路小学一(4)班

小记者 张子悦

辅导老师 武英

我家门前有一棵茂密的大树，这几天我发现树上的鸟巢里生出了几只娇嫩的小鸟。鸟儿每天唧唧喳喳地向妈妈撒娇，非常可爱。这一天，一只好吃懒做的小猫爬到树上，瞪着眼睛弓着腰，狠狠地看着小鸟，像是在想：呵呵，这可是我的一顿美餐了。这时，我刚好走出家门，看到这只可恶的小猫。顿时，我火冒三丈，捡起一块石头用力地向小猫砸去，小猫害怕地逃走了。树上的小鸟安全了，他们唧唧喳喳地唱着歌，仿佛在说：“谢谢你，小主人。是你救了我们。”

快乐的运动会

市中区文化路小学四(2)班

小记者 张智慧

辅导老师 王彦明

期盼已久的运动会终于召开了，我们排着整齐的队伍，带着板凳来到了操场，现场真是人山人海呀！

发令枪响，比赛开始了。正在比赛的是百米跑步，只见运动员们像奔驰的骏马一样向前冲，以迅雷不及掩耳之势夺得胜利。另一处，跳高运动员上场了，像青蛙一样轻松跳过横杆。远处，运动员们手中的实心球像一颗颗流星在空中划过。运动员们个个生龙活虎，风驰电掣般地向前冲，啦啦队员们在下面一直为运动员们呐喊助威，无论哪班赢了，他们都会欢呼雀跃。

比赛在同学们快乐的欢呼声中结束了，可我依然沉醉其中。

虽然我们班没有取得优异的成绩，但是贵在参与，这次运动会让我懂得了想获得成功必须付出努力。当我们恋恋不舍地回到教室后，那欢乐的声音仿佛依然在操场上回荡。

面对期末考试

市中区实验小学二(2)班

小记者 姚秀彤

辅导老师 冯君玲

时间过的真快，一眨眼的功夫，一个学期马上就要过去了，期末考试也快到了。

在期末考试前，我不出去玩了，全心迎接期末考试的到来。每天放学回家，我要先把学校留的作业写完，然后再认真的把以前学习的知识认真复习一遍。我还要把老师说过要背的课文，背的滚瓜烂熟。把课本中古诗的意思理解明白。多看关于作文的书籍。多做计算题。妈妈和爸爸这几天非常的忙，没有时间帮我复习，我要靠自己努力。期末考试就要来临，我想在以后的时间中，能够做的比之前更好，上课更专心，作业完成的更好。

我相信自己在这次的期末考试中一定能取得好成绩，报答老师，报答父母。期末考试，我准备好了。亲爱的同学们，期末考试就要来了，你们准备好了吗？

